

В дежурную часть ОМВД России по Октябрьскому району поступило сообщение жительницы поселка Приобье о том, что она стала жертвой мошенников. Злоумышленники получили от женщины 200 тысяч рублей.



Мошенники сработали по старой схеме: женщине на мобильный телефон пришло сообщение с информацией, что ее банковская карта заблокирована. Позвонив по указанному номеру, потерпевшая направилась к ближайшему банкомату для производства необходимых операций по разблокировке карты.

В настоящее время сотрудниками полиции проводятся оперативно-разыскные мероприятия по установлению свидетелей, очевидцев и подозреваемых.